

**КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА**

**Факультет інформаційних технологій та математики**

**Кафедра комп'ютерних наук**

**Затверджено на засіданні кафедри**

**комп'ютерних наук**

**(протокол № 9 від 02.10.2024)**

**РОБОЧА ПРОГРАМА ІСПИТУ**

**SMART технології**

галузь знань	12 Інформаційні технології
спеціальність	122 Комп'ютерні науки
освітня програма	122.00.01 Інформатика

## Опис програми

Київський університет імені Бориса Грінченка	
Кафедра комп'ютерних наук	
Програма іспиту з дисципліни «SMART технології»	
3 та 4 курс – освітній рівень: перший (бакалаврський)	
Спеціальність: 122 Комп'ютерні науки	
Освітня програма: 122.00.01 Інформатика	
Форма проведення: тестування на платформі Moodle в ЕНК дисципліни: <a href="https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=24246">https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=24246</a>	
Тривалість проведення:	<b>1 год. 20 хв.</b>
Максимальна кількість балів:	<b>40 балів</b>

Екзамен проводиться в університетській аудиторії у тестовій формі із використанням персональних комп'ютерів, якщо ситуація дозволяє проведення освітнього процесу «офлайн». Якщо ж освітній процес проходить дистанційно, то екзамен проводиться «онлайн» в режимі відеоконференції засобами Google Meet.

Студент дає відповіді на запитання та завдання запропонованого тесту. Тест містить 40 питань (завдань), які передбачають автоматичну (комп'ютерну) перевірку і оцінюються по 1 балу за кожну правильну відповідь.

Екзамен проводиться із суворим дотриманням принципів академічної доброчесності, що передбачає недопустимість списування, фальсифікацій та обману. При порушенні студент відсторонюється від подальшого проходження екзаменаційного тесту із підсумковою оцінкою **Fx** за дисципліну. При виконанні завдань допускається користування довідковою літературою, зокрема матеріалами з лекцій, лабораторних робіт та самостійних завдань.

Підсумкова оцінка в балах (максимально 100 балів) за дисципліну є сумою результату поточного контролю за семестр (60 балів) та відповіді на екзамені (40 балів).

Екзаменатор

Багацький О.В.

Завідувач кафедри

Машкіна І.В.